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2./ Tartozékok felsoroldsa: Hatdésugdr
1 db bbr hordtdsks Tdpfesziiltségz:
1 antenna vezeték /2 db egysarku csatlakozd Aramfelvétel:
dugdval/ Uzemi hémérséklet:
telepiarté 2 db 3R 12 tip. 4,5 V=08 lapog- MiikGd6képesség:
L]
elemmsl, Méret:
1 migzaki leirds 1 Sulys
L}
Felépités, kivitel:
3 Miszakl zdatok:
‘ Tranzisztorok:
Jzemi frekvencis 49,75 MHz t ?
e
st e + ~ -3
frexvenciastabilitds: = 10x10
Nagytrekvancids Teszlilt- E
861 min, 100 mV eff, '
4
Moduldcids: AM 10CY,
Szebdlyozhatdé frekvencia :
+ et £ 1
tart, 150 = 50 Hg

Moduldld jel asszimet-

ridja: max, 40 %

- 5 =

5 m=en belil /1 m antenna

huzallal/

9V =/24db 3R 12 tip.elem/

kb 20 mA

/+15°C/ v uvennd/+ 35%C/

min.6V tdpfesziiltségnél
195x75x50 mm

kb 0,5 kg /telepekkel/

Mianyagdobozba épitve hord,
tdskdval elldtva

3 db AC 125 F

1l db AF 106
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A késziildk nédgy tranzisztorral milktdik, s hdrom
fokozatbdl &1l:

L3

multivibrator,

L7

moduldtor,

é
74
AF 106

{5

nagyfrekvencids oszcilldtor,

7
47p

A miltivibrdtor fokozat a stabil lzemben milksdd

L.

7 1 T 2 tranzisztorbol &All, . [

A moduldld frekvencidt /fo/ az RC elemek értéke
hatdrozza meg. Pl, potenciométerrel a tranzisz-

torok bdzisfesziiltsége gzabdlyozhatd, mely le-

hetfvé teszi a frekvencia értékének folyamatos
bedllitdsdt. A T 2 kollektoron keletkezl jel P 2

trimmer potenciométeren . keresztiil keriil az emi- '
terkovetd kapcsoldsban miikod8 T3 bdzisdba.

A moduldld jel amplituddja P 2-vel vdltoztatha- !
t6, Az R 5 ellendlldson megjelend vdltozé nagy-

sdgu feszililtséz T 4 meredekségét szabdlyozza, A

RE
47k

AL 125

]

,

asi rafzr:

/i
AL 125

ktyocﬂsa

moduldcid fél periddusaiban az oszcilldcid le=
szakad, 8 ez eredményezl a kordbban emlitett 100
%-0s moduldcidt. T 4 Hartley-kapcsoldsban mikods
OIRT 1 csatorndra "49,75 MHz/ hangolt szabadon
futé oszcilldtor, A nagyfrekvencids jel induktiv

AC 125

caatolassal keriil az L 3 tekercsre, melynek egyik-
kivezetése az antennahiivelyhez kapcsolddik,
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5./ Bl8zetes ismertetés:

A miiszer kicsomagoldsa a katrondoboz felnyitdsd-
val végezhetl el. A hordtdskdn levs zdrbgomb fel=-
nyitdsdaval a teleptartd kiemelheté, A teleptar-
téban 2 db 3R 12 tip. 4.5 V fesaziiltségii lapos
elem cserélhetd, A telepek cseréjénél condosan
igyeljiink a helyes polaritdsra! fzutdn a rogzi-
t8hevedert a rajta levl kapocs segitségével az
oldallapon elhelyezett siillyesztékhez kapcsol-

Juk.

Miutdn a teleptartdt a hordtdsxdba helyeztiik, a

zardgombot helyére illesztjlik,

6./ Haszndlati utasitds:

A javitanddé TV vevlkésziiléket iizembehelyezése
utén az I csatorndra kapcsoljuk, s ezutdn a jel-
generdtort a megadott 5 m tdvolsdgon beliil he-

lyezziik el,

A hordtdskdban taldlhatd antennavezetéket az ol-
dallapon ley$ hiivelybe dugaszoljuk.

A tépfesziiltség bekaposoldsa a miiszer fed8lapjdn
elhelyezett Pl jelli gomb jobbra torténd forgatd-
sdval végezhetd el. Az antennavezetéket addig
mozgatjuk, mig a vizsgdlandd késziilék képernyl=-

“
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Jjén & modulacids jelek /fekete-fehdr csikok/

mez nem jelannelk,

Fizvelem!

e

A képf vensia szinkronizidcidia
o

¢Csak akkor jon

LT T N 1V1o < P 1

létre, a multivibrdtor frekvencidja a képval-

as /50 Hz/ Treivanss s £ :

e /oM nal Ire<vencidnak egésszdmy tCbhszbrise
o []

‘Uggdleges szinkronizdcidie Bn G
2 Szinkronizacidja nem Jon 1ét-

e akker P 0c i 3
8, alkke f~« DoOlenciométert lassan  tovibb
Kell forgatni addis i £ AT :
rvrteasnl adalg, mig a kép nem  szinkronigs.
200 3lc,
T«¢ Karbanitartis
is kiilCnisebt kurbantartdst nem iedp-
=Htariast nem igényel,Kb,

a tapfeazsilts
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1 db Fl 10 kOhm Gomb pot,m.10%

NPG-211A kapcs.,0,1W

1 db P2 25 kOhm 10%

Q = "Minigen" sdvgene-
Q = 42 "Minige NPBE=52, 0,1w

ritor,

I

HOH = e

db
db
db
db

db
db

db

db

db

db
db

db

db

db

Ce

cT

Cc8

Flektromos anyagjegyzék, 1 4db T1 AC 125 Tranzisztor lungszram, pnp
1 db T2 AC 125 Tranzisztor Tungszram, pnp
2.2 KOhm O 1W 5% TRE~-2 1 db T3 AC 125 Tranzisztor Tungszram, pnp
57  KOmm 0,1 i 5q TRE=2 1 db T4 AF 106 Tranzisztor Tungszram, pnp
K I 59 TRE-2
kS s = = 1 db N10  hangolé vasmag 100 MHz, Méx12,sdrga, kdporc.
2,2 kOhm  0,1W I 5% TRK=2
220 Ohm 0,1W L 5% TRE-2 .
47 kOnm 0,1V L 59 TRK~2
6.8 konm  0,1W ' 5% TRK~-2
€8 nF 100V L 10% v 4
68 nof 100v 1 10% 2 411,111
150 pF 500V CP=3 Rudikond N 750 ¢
47 pF 350V CA=-2 Izokond N 47
g8 pF Tarcsa
kond. N 750 TE #5, kék,
kdporc.
10 pF Tdrcsa
kond N 750 TE @5, kék,
képorc,
12 pF Tédrcsa
xond N 750 TE @5, kék, o
képoro 7« "TEMPOTRSZ Moz, 3136, 3300 Pl.
i Fy:SzendrS§ Sdndorné
50 UF 12/15V=10+100%
43p-CE~406 elko,bnhor,
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